



## **В Республике Татарстан местный житель подозревается в нарушении правил дорожного движения, повлекшем гибель несовершеннолетнего**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан в отношении 21-летнего жителя города Набережные Челны возбуждено уголовное дело по ч. 3. ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения).

По версии следствия, днем 9 января 2022 года, подозреваемый, управляя автомобилем «ВАЗ-21013», у дома по пр. Московский города Набережные Челны, проехал перекресток на запрещающий сигнал светофора и совершил наезд на 15-летнего подростка, переходившего проезжую часть по регулируемому пешеходному переходу также на запрещающий сигнал. В результате полученных телесных повреждений он скончался на месте.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

*10 Января 2022*

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1645811>